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Historia Kosciola

Srednio trudny

Poziom trudnosci: Sredni

. Kto byt pierwszym papiezem w KosSciele katolickim?
o A - Szczepan
o B - Anaklet
o C - Piotr

. Ktéry z ceszrzy rzymskich rozpoczat tzw okres przesladowan?
o A-Trajan

o B - Neron
o C - Dioklecjan

. Dokument dajacy chrzescijanstwu réwnouprawnienie to:
o A - kodeks Hammurabiego

o B - Imperium Romanum
o C - Edykt mediolanski

4. Apologeci to:
o A - wojownicy religijni
o B - meczennicy
o C - obroncy wiary

5. Pieszg wedroéwke do Canossy odbyt:
o A - Grzegorz VI
o B - Henryk IV
o C - Karol Wielki

6. Do schizmy wschodniej doszlo w roku:
o A-826
o B-1054
o C-1492
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7. lle byto &quot;krucjat&quot; czyli wypraw krzyzowych?
ocA-3
cB-7
oC-14

8. Krzyzacy to:
o A - Zakon Rycerski
o B - Zakon kontemplacyjny
o C - kawalerowie zakonni

9. 7 papiezy z rzedu zarzadzali Kosciotem nie z Rzymu. Byt to tzw okres:
o A - Swietej inkwizycji
o B - niewoli awinionskiej
o C - walki o inwestyture

10. Reforma Kosciota w XVI wieku ma nazwe:
o A - reyzgnaciji
o B - reformaciji
o C - purytanizmu

11. Krél Henryk VIl w 1534 r zostat Gtowg Koéciota Anglii i zerwat z Rzymem poniewaz:
o A - byt umystowo chory

o B - przyjaznit sie z Marcinem Lutrem
o C - papiez odmoéwit mu rozwodu

12. Czy na Soborze Trydenckim 1545-1570 byli obecni takze Protestanci?
o A-nie

o B -tak

13. Jaki zakon w 1773 roku ulegt kasacji?
o A - dominikanie
o B - karmelici
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o C - jezuici

14. Porozumienie Ko$ciota i Panstwa nazywa sie:
o A -bulla
o B - konkordancja
o C - konkordat

15. W ktérym roku powstato Panstwo Watykarnskie?
o A-847
o B-1584
o C-1929
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Karta odpowiedzi
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